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O triplo de um certo número subtraído de cinco centésimos é igual a um inteiro e 

seis décimos.
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O triplo de um número adicionado com quatro inteiros e quinze centésimos é 

igual a sete inteiros e oitenta e quatro centésimos.

O dobro de um certo número subtraído de três inteiros e sete centésimos é igual 

a três inteiros e vinte e um centésimos.

A terceira parte de um certo valor diminuído de oito inteiros e cinco décimos é 

igual a seis inteiros e três décimos.
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O dobro de um certo número juntado com trinta e um inteiros e seis décimos é 

igual a trinta e nove inteiros e quatro décimos.

A quinta parte de um número reduzido de seis inteiros e dezessete centésimos é 

igual a oito inteiros e dois décimos.

A quinta parte de um número reduzido de seis inteiros e dezessete centésimos é 

igual a oito inteiros e dois décimos.

O triplo de um número adicionado com quatro inteiros e quinze centésimos é 

igual a sete inteiros e oitenta e quatro centésimos.

O dobro de um certo número subtraído de três inteiros e sete centésimos é igual 

a três inteiros e vinte e um centésimos.

A terceira parte de um certo valor diminuído de oito inteiros e cinco décimos é 

igual a seis inteiros e três décimos.

O dobro de um certo número juntado com trinta e um inteiros e seis décimos é 

igual a trinta e nove inteiros e quatro décimos.

A metade de um número aumentado de oito inteiros e seis centésimos é igual a 

nove inteiros e cinquenta e dois centésimos.

O quádruplo de uma quantia acrescentada de cento e setenta e sete milésimos 

é igual a seiscentos e vinte e um milésimos.

O quíntuplo de um certo valor diminuído de sete inteiros e um centésimo é igual 

a dois inteiros e dezenove centésimos.

A quarta parte de um número aumentado de quinze inteiros e três décimos é 

igual a duzentos e quatorze inteiros.

A metade de um número aumentado de oito inteiros e seis centésimos é igual a 

nove inteiros e cinquenta e dois centésimos.

O quádruplo de uma quantia acrescentada de cento e setenta e sete milésimos 

é igual a seiscentos e vinte e um milésimos.

O quíntuplo de um certo valor diminuído de sete inteiros e um centésimo é igual 

a dois inteiros e dezenove centésimos.

A quarta parte de um número aumentado de quinze inteiros e três décimos é 

igual a duzentos e quatorze inteiros.

O triplo de um certo número subtraído de cinco centésimos é igual a um inteiro e 

seis décimos.


